



Україна
Саратська селищна рада
Білгород-Дністровського району Одеської області

Протокол № 10
пленарного засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради
восьмого скликання

селище Сарата
08 червня 2021 року
10.00, Велика зала адмінбудівлі
с Сарата,
вул.Крістіана Вернера,84
Всього депутатів
селищної ради: 26 та
селищний голова

Присутні: 20 депутатів
селищний голова

Відсутні: 6 депутатів

Головує на сесії – Райчева Вікторія Дмитрівна, Саратський селищний голова.

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:

Структурні підрозділи селищної ради, старости сіл.

Небога Олександр Іванович - головний спеціаліст з питань звернення громадян відділу організаційного забезпечення діяльності органів Білгород-Дністровської районної ради Одеської області.

Тимошенко Ірина Дмитрівна - директор Комунального Закладу «Саратська Селищна Публічна Бібліотека» Саратської селищної ради Білгород – Дністровського району Одеської області.

Корінь Алла Дмитрівна – редактор КП «Редакція газети «Час. Люди. Події.».

Шановні депутати!

Є пропозиція розпочати пленарне засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання. Прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Рекомендований порядок денний пленарного засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання Вам надано.

Є пропозиція прийняти даний порядок денний за основу. Прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний пленарного засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання за основу.

Голосували одноголосно.

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
Є пропозиція прийняти порядок денний в цілому. Прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 92–VIII «Про затвердження Комплексної програми «Освіта Саратської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки».

Доповідач: Страт Неля Григорівна – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради.

2. Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 24 грудня 2020 року №43-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2021 рік».

Доповідач: Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради, член виконавчого комітету селищної ради.

3. Про надання згоди на безоплатне прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області автомобіля легкового ГАЗ 2752 АСГ322141.

Доповідач: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст селищної ради з питань майна, комунальної власності відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади».

Доповідач: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст селищної ради з питань майна, комунальної власності відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

5. Про схвалення Меморандуму про співпрацю в рамках реалізації USAID Програми «МРІЄМО ТА ДІЄМО» між Саратською селищною радою Білгород-Дністровського району Одеської області, Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) та громадською організацією «ПУЛЬС ГРОМАДИ».

Доповідач: Тимошенко Ірина Дмитрівна – директор Комунального Закладу «Саратська Селищна Публічна Бібліотека» Саратської Селищної Ради Білгород – Дністровського району Одеської області.

Земельні питання.

Доповідач: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

6. Про надання гр. Яневу Павлу Хомичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, с. Зоря (за вул. Соборна).

7. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність

земельної ділянки громадянці Станецькій Світлані Володимирівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Осипенко буд. 4, смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області.

8. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Бурлак Зінаїді Кузьмівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Шкільна буд. 118, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Димитреску Павлу Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Центральна буд. 13, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

10. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Дімітровій Єфросинії Григорівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Зорянська буд. 6, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

11. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Зорбал Сергію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Молодіжна буд. 7, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

12. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Урсаки Володимиру Павловичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Шкільна буд. 92, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

13. Про надання громадянину Реу Георгію Григоровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної форми власності зі зміною цільового призначення, з земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території с. Новоселівка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

14. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 304-VII «Про надання дозволу ТОВ «лайфселл» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у короткострокову оренду строком на 5 років для будівництва та експлуатації споруди електрозв'язку – вежі ТОВ «лайфселл», що розташована на території с. Введенка (в межах населеного пункту) Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області».

15. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 303-VII «Про надання в оренду земельної ділянки гр. Тропанець Галині Михайлівні для

будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: вул. Чкалова 50/8смт. Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області»

16. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Манову Василю Іллічу, Грива Павлу Яковлевичу, Тарасевич Марії Михайлівні, Єршоменко Надії Анатоліївні, Георгієву Івану Георгійовичу, Машкіт Інні, Подуст Любов Яковлівні, Юлінецькій Оксані Сергіївні, Федоровій Галині Федорівні, Сурмій Валентині Григорівні, Грозову Валерію Петровичу, Павлюк Тетяні Миколаївні, Влаєвій Світлані Василівні, Парфеній Тетяні Вікторівні, Георгієвій Марії Фомівні, Кривій Олександрі Сергіївні, Атанасовій Олені Федорівні, Щербаковій Олені Савеліївні, власникам нежитлової будівлі, для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування, яка розташована за адресою: Одеська область Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова 25 (в межах населеного пункту).

17. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування релігійній організації «Євангелійно-Лютеранська громада смтСарата» для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера 115-А.

18.Різне.

СЛУХАЛИ: Про регламент пленарного засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

ДОПОВІДАЛА:Райчева Вікторія Дмитрівна - Саратський селищний голова.

Пропоную затвердити регламент пленарного засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

Для доповідей та інформацій:

- по всім питанням порядку денного – до 5 хвилин;

- для співдоповідей – до 3 хвилин;

Виступаючим по обговорюваним питанням – до 3 хвилин, для питань - до 3 хвилин, для відповідей на запитання – до 3 хвилин.

Для виступів доповідачів з заключним словом до 3 хвилин.

Хто за даний регламент роботи пленарного засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання, прошу голосувати.

Голосували одногolosно.

Хто за те, щоб після двох годин роботи пленарного засідання десятої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання зробити перерву, прошу голосувати.

Голосували одногolosно.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 92–VIII «Про затвердження Комплексної програми «Освіта Саратської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки».

ДОПОВІДАЛА: Страт Неля Григорівна – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради.

ВИРІШИЛИ:Проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 92–VIII «Про затвердження Комплексної програми «Освіта Саратської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки», прийняти за основу.

Голосували одногolosно.

ВИСТУПИВ:Пужаков М.Б. – депутат селищної ради.

Виступив з пропозицією назву пункту 5.5. «Одноразове заохочення (винагорода) випускників 11 класів» Додатку 2 до рішення сесії від 02.02.2021 р. № 93- VIII «Напрями діяльності та заходи щодо реалізації Комплексної програми "Освіта Саратовської селищної територіальної громади" на 2021 - 2023 роки» викласти у редакції «одноразовий подарунок для випускників 11 класів».

Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратовський селищний голова

Хто за пропозицію Пужакова М.Б., назву пункту 5.5. «Одноразове заохочення (винагорода) випускників 11 класів» Додатку 2 до рішення сесії від 02.02.2021 р. № 93- VIII «Напрями діяльності та заходи щодо реалізації Комплексної програми "Освіта Саратовської селищної територіальної громади" на 2021 - 2023 роки» викласти у редакції «одноразовий подарунок для випускників 11 класів». Прошу голосувати

Голосували одноголосно.

Пропозицію підтримано.

Дудуш І.І. - депутат селищної ради.

Виступив з пропозицією додати пункт 5.6. до Додатку 2 до рішення сесії від 02.02.2021 р. № 93- VIII «Напрями діяльності та заходи щодо реалізації Комплексної програми "Освіта Саратовської селищної територіальної громади" на 2021 - 2023 роки», а саме: «5.6. Одноразова винагорода випускникам 11 класів, які досягли найкращих результатів у ЗНО (180-200 балів)».

Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратовський селищний голова.

Хто за пропозицію Дудуша І.І. додати пункт 5.6. до Додатку 2 до рішення сесії від 02.02.2021 р. № 93- VIII «Напрями діяльності та заходи щодо реалізації Комплексної програми "Освіта Саратовської селищної територіальної громади" на 2021 - 2023 роки», а саме: «5.6. Одноразова винагорода випускникам 11 класів, які досягли найкращих результатів у ЗНО (180-200 балів)». Прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

Пропозицію підтримано.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Саратовської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 92–VIII «Про затвердження Комплексної програми «Освіта Саратовської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки», прийняти в цілому з поправками та доповненнями .

Голосували одноголосно.

Рішення № 370 -VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення Саратовської селищної ради від 24 грудня 2020 року №43-VIII «Про бюджет Саратовської селищної територіальної громади на 2021 рік».

ДОПОВІДАЛА: Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради, член виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Саратовської селищної ради від 24 грудня 2020 року №43-VIII «Про бюджет Саратовської селищної територіальної громади на 2021 рік», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Саратовської селищної ради від 24 грудня 2020 року №43-VIII «Про бюджет Саратовської селищної територіальної громади на 2021 рік», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 371-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області автомобіля легкового ГАЗ 2752 АСГ322141.

ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст селищної ради з питань майна, комунальної власності відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області автомобіля легкового ГАЗ 2752 АСГ322141», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області автомобіля легкового ГАЗ 2752 АСГ322141» прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 372-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади».

ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст селищної ради з питань майна, комунальної власності відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 373-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про схвалення Меморандуму про співпрацю в рамках реалізації USAID Програми «МРІЄМО ТА ДІЄМО» між Саратською селищною радою Білгород-Дністровського району Одеської області, Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) та громадською організацією «ПУЛЬС ГРОМАДИ».

ДОПОВІДАЛА: Тимошенко Ірина Дмитрівна - директор Комунального Закладу «Саратська Селищна Публічна Бібліотека» Саратської селищної ради Білгород – Дністровського району Одеської області.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про схвалення Меморандуму про співпрацю в рамках реалізації USAID Програми «МРІЄМО ТА ДІЄМО» між Саратською селищною радою Білгород-Дністровського району Одеської області, Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) та громадською організацією «ПУЛЬС ГРОМАДИ», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИСТУПИЛИ :Середа В.А. – депутат селищної ради.

Запропонував пункт 2.2. Цільові групи та бенефіціари: Українська молодь віком 10-35 років, громади та організації, державний та приватний сектори. Викласти у редакції: «2.2. Цільові групи та бенефіціари: Українська молодь віком 18-35 років, громади та організації, державний та приватний сектори».

Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Хто за пропозицію Середи В.А., пункт 2.2.Цільові групи та бенефіціари: Українська молодь віком 10-35 років, громади та організації, державний та приватний сектори. Викласти у редакції : «2.2. Цільові групи та бенефіціари: Українська молодь віком 18-35 років, громади та організації, державний та приватний сектори». Прошу голосувати.

Голосували:

За – 2, проти – 16, утримались – 3

Пропозицію не підтримано.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про схвалення Меморандуму про співпрацю в рамках реалізації USAID Програми «МРІЄМО ТА ДІЄМО» між Саратської селищною радою Білгород-Дністровського району Одеської області, Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) та громадською організацією «ПУЛЬС ГРОМАДИ», прийняти в цілому.

Голосували :

За – 18, проти – 1, утримались – 2

Рішення № 374-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ:Про надання гр. Яневу Павлу Хомичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, с. Зоря (за вул. Соборна).

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ:Проект рішення «Про надання гр. Яневу Павлу Хомичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, с. Зоря (за вул. Соборна)», прийняти за основу.

Голосували одногolosно.

ВИРІШИЛИ:Проект рішення «Про надання гр. Яневу Павлу Хомичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, с. Зоря (за вул. Соборна)», прийняти в цілому.

Голосували одногolosно.

Рішення № 375-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ:Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Станецькій Світлані Володимирівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Осипенко буд. 4, смтСаратаБілгород-Дністровського району Одеської області.

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Станецькій Світлані Володимирівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Осипенко буд. 4, смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Станецькій Світлані Володимирівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Осипенко буд. 4, смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 376-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Бурлак Зінаїді Кузьмівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Шкільна буд. 118, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Бурлак Зінаїді Кузьмівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Шкільна буд. 118, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Бурлак Зінаїді Кузьмівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Шкільна буд. 118, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 377-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Димитреску Павлу Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Центральна буд. 13, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРШИЛИ:Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Димитреску Павлу Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Центральна буд. 13, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРШИЛИ:Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Димитреску Павлу Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Центральна буд. 13, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 378-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Дімітровій Єфросинії Григорівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Зорянська буд. 6, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРШИЛИ:Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Дімітровій Єфросинії Григорівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Зорянська буд. 6, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРШИЛИ:Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Дімітровій Єфросинії Григорівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Зорянська буд. 6, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 379-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ:Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Зорбал Сергію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Молодіжна буд. 7, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРШИЛИ:Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та

передачі у власність земельної ділянки гр. Зорбал Сергію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Молодіжна буд. 7, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Зорбал Сергію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Молодіжна буд. 7, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 380-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Урсакі Володимир Павловичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Шкільна буд. 92, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області.

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Урсакі Володимир Павловичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Шкільна буд. 92, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки гр. Урсакі Володимир Павловичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Шкільна буд. 92, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 381 -VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про надання громадянину Реу Георгію Григоровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної форми власності із зміною цільового призначення, з земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території с. Новоселівка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання громадянину Реу Георгію Григоровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної форми власності із зміною цільового призначення, з

земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території с. Новоселівка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту)», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання громадянину Реу Георгію Григоровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної форми власності з ізмінюючого призначення, з земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території с. Новоселівка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту)», прийняти в цілому з наданими пропозиціями.

Голосували одноголосно.

Рішення № 382-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 304-VII «Про надання дозволу ТОВ «лайфселл» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у короткострокову оренду строком на 5 років для будівництва та експлуатації споруди електрозв'язку – вежі ТОВ «лайфселл», що розташована на території с. Введенка (в межах населеного пункту) Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області».

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 304-VII «Про надання дозволу ТОВ «лайфселл» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у короткострокову оренду строком на 5 років для будівництва та експлуатації споруди електрозв'язку – вежі ТОВ «лайфселл», що розташована на території с. Введенка (в межах населеного пункту) Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 304-VII «Про надання дозволу ТОВ «лайфселл» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у короткострокову оренду строком на 5 років для будівництва та експлуатації споруди електрозв'язку – вежі ТОВ «лайфселл», що розташована на території с. Введенка (в межах населеного пункту) Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 383-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 303-VII «Про надання в оренду земельної ділянки гр. Тропанець Галині Михайлівні для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: вул. Чкалова 50/8 смт. Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області».

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 303-VII «Про надання в оренду земельної ділянки гр. Тропанець Галині Михайлівні для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: вул. Чкалова 50/8 смт. Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 303-VII «Про надання в оренду земельної ділянки гр. Тропанець Галині Михайлівні для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: вул. Чкалова 50/8 смт. Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому з урахуванням пропозиції.

Голосували одноголосно.
Рішення № 384-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Манову Василю Іллічу, Грива Павлу Яковлевичу, Тарасевич Марії Михайлівні, Єрмоєнко Надії Анатоліївні, Георгієву Івану Георгійовичу, Машкіт Інні, Подуст Любов Яковлівні, Юлінецькій Оксані Сергіївні, Федоровій Галині Федорівні, Сурмій Валентині Григорівні, Грозову Валерію Петровичу, Павлюк Тетяні Миколаївні, Влаєвій Світлані Василівні, Парфеній Тетяні Вікторівні, Георгієвій Марії Фомівні, Кривій Олександрі Сергіївні, Атанасовій Олені Федорівні, Щербаковій Олені Савеліївні, власникам не житлової будівлі, для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування, яка розташована за адресою: Одеська область Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова 25 (в межах населеного пункту).

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Манову Василю Іллічу, Грива Павлу Яковлевичу, Тарасевич Марії Михайлівні, Єрмоєнко Надії Анатоліївні, Георгієву Івану Георгійовичу, Машкіт Інні, Подуст Любов Яковлівні, Юлінецькій Оксані Сергіївні, Федоровій Галині Федорівні, Сурмій Валентині Григорівні, Грозову Валерію Петровичу, Павлюк Тетяні Миколаївні, Влаєвій Світлані Василівні, Парфеній Тетяні Вікторівні, Георгієвій Марії Фомівні, Кривій Олександрі Сергіївні, Атанасовій Олені Федорівні, Щербаковій Олені Савеліївні, власникам не житлової будівлі, для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування, яка розташована за адресою: Одеська область Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова 25 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Манову Василю Іллічу, Грива Павлу Яковлевичу, Тарасевич Марії Михайлівні, Єрмоєнко Надії Анатоліївні, Георгієву Івану Георгійовичу, Машкіт Інні, Подуст Любов Яковлівні, Юлінецькій Оксані Сергіївні, Федоровій Галині Федорівні, Сурмій Валентині Григорівні, Грозову Валерію Петровичу, Павлюк Тетяні Миколаївні, Влаєвій Світлані Василівні, Парфеній Тетяні Вікторівні, Георгієвій Марії Фомівні, Кривій Олександрі Сергіївні, Атанасовій Олені Федорівні, Щербаковій Олені Савеліївні, власникам не житлової будівлі, для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування, яка розташована за адресою: Одеська область Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова 25 (в межах населеного пункту).», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.
Рішення № 385-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування релігійної організації «Євангелійно-Лютеранська громада смт. Сарата» для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних

організацій, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера 115-А.

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович – начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування релігійній організації «Євангелійно-Лютеранська громада смт. Сарата» для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера 115-А», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування релігійній організації «Євангелійно-Лютеранська громада смт. Сарата» для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера 115-А», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно.

Рішення № 386-VIII прийнято, додається.

Різне.

СЛУХАЛИ: Негодяєва Анатолія Леонідовича – депутата селищної ради.

Щодо благоустрою території населеного пункту Сарата.

ВИСТУПИЛИ : депутати селищної ради – Смірнова І.О., Чиклікчи Г.Г., Дудуш І.І, Шіман В.І., Златом М.Р.

СЛУХАЛИ: Стогній Олександр Павлівну – депутата селищної ради.

Щодо вакцинації на території Саратської селищної територіальної громади.

СЛУХАЛИ: Лохматова Віктора Олександровича – депутата селищної ради.

Щодо очисних споруд на території селища Сарата.

Питання порядку денного пленарного засідання десятої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання розглянуті.

Головуючий закриває засідання.

Поіменне голосування додається до протоколу.

Селищний голова

В.Д. Райчева

Секретар селищної ради

В.П. Проданов